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NATIONAL UNIVERSITY OF POLITICAL STUDIES AND PUBLIC 

ADMINISTRATION (NUPSPA)  
Senatul Școlii Naţionale de Studii Politice și Administrative a hotărât că traducerea în limba engleză 

pentru Școala Naţională de Studii Politice și Admnistrative este National University of Political 

Studies and Public Administration (NUPSPA). 

Hotărârea a fost luată în ședinţa Senatului Școlii Naţionale de Studii Politice și Administrative din 22 

octombrie 2012 în conformitate cu Legea Educaţionale Naţionale nr. 1/2011 și Carta S.N.S.P.A. 

SNSPA ÎN LUME: PROFESOR FSP LA INSTITUTUL LEGATUM DE LA 

LONDRA 
Luni, 12 noiembrie 2012, Prof. univ. dr. Cezar Bîrzea de la Facultatea de Știinţe Politice, SNSPA, va 

susţine lucrarea „Learning from post-communist transitions: the case of educational reforms in 

Central-Eastern Europe” la Institutul Legatum, Londra, Marea Britanie. Mai multe amănunte la 

adresa http://www.li.com/news-events/events/2012/11/07/future-of-iran-educational-reform.  

SNSPA LA PRIMA EXPOZIȚIE A UNIVERSITĂȚILOR BRITANICE ÎN 

ROMÂNIA 
Ambasada Marii Britanii și UK Trade & Investment au organizat în perioada 3-4 noiembrie 2012, la 

București, prima expoziţie a Universităţilor Britanice în România. Printre cele 15 instituţii de 

învăţământ superior prezente s-a aflat și Universitatea Sheffield care oferă în parteneriat cu SNSPA 

programul de Master în Marketing, Advertising și PR. Informaţia despre acest master a apărut și în 

broșura British Universities Fair Bucharest care poate fi descărcată de la adresa 

http://www.britisheducation.ro/. 

PROGRAMUL INTERNAŢIONAL FACE-TO-FACE WITH JOURNALISTS 
Luni, 5 noiembrie, de la ora 16, studenţii Masteratului de Comunicare şi Publicitate în limba engleză 

au discutat live, online, cu Louisa Lim, corespondentul la Beijing al NPR (National Public Radio) din 

SUA.  

Întâlnirea a fost moderată din Florida, Statele Unite, de Lyn Millner, profesor în cadrul 

departamentului de jurnalism de la Florida Gulf Coast University.  

Programul Face-to-Face with Journalists reuneşte, într-o formulă suplă, modernă, studenţi şi 

profesionişti în Jurnalism din toate colţurile lumii.  

Studenţii FCRP au intrat în acest program în cadrul oferit de cursul de Mass Media and Society ţinut 

de conf. univ. dr. Nicoleta Corbu. Subiectele abordate au acoperit o zonă largă de discuţie din care 

amintim libertatea presei, rolul ştirilor, cenzură, supremaţie politică, libertate de expresie si 

propagandă. 

http://www.li.com/news-events/events/2012/11/07/future-of-iran-educational-reform
http://www.britisheducation.ro/
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STUDENT FCRP CU PERFORMANŢE EXTRAŞCOLARE 
Performanţele studenţilor noştri depăşesc cadrul strict academic. Andrei Zamfir, student în anul III al 

Facultăţii de Comunicare şi Relaţii Publice, a concertat miercuri, 7 noiembrie, ora 19, la Ateneul 

Român, alături de colegii săi din formaţia vocal-instrumentală Anton Pann, Corul Naţional de Cameră 

Madrigal şi actorii Rodica Mandache şi Pavel Bartoş. Felicitări, Andrei! 

38 DE STUDENȚI DE LA SNSPA PARTICIPĂ LA SESIUNILE DIN 

PROGRAMUL INTERNAȚIONAL INSTALL 
În cadrul proiectului INSTALL (Facultatea de Comunicare și Relatţi Publice) au început sesiunile de 

pregătire. S-au înscris 38 de studenţi și s-au format două grupe coordonate de lector univ dr. Dan 

Stănescu și de lector univ dr. Irina Stănciugelu. Prima grupa are cursuri în fiecare zi de luni, în 

perioada 05.11 – 10.12, iar cea de a doua grupă în fiecare zi de miercuri, în perioada 14.11- 19.12, de 

la ora 18.00 la ora 2.00, în sala 10 Povernei, SNSPA. 

Proiectul Erasmus Innovative Solutions to Aquire Lerning to Learn (INSTALL) răspunde acestor nevoi 

şi provocări prin dezvoltarea unor soluţii inovative adresate studenţilor dezavantajaţi pentru a-i ajuta 

să achiziţioneze şi să dezvolte o competenţă cheie - aceea de a învăţa să înveţe (Learning to Learn). 

Proiectul este coordonat de SINAPSI (Services for Active and Participated Inclusion of Students) din 

cadrul Universităţii Federico II (Italia), iar parteneri sunt Universitatea Sevilia (Spania), Şcoala 

Naţională de Studii Politice şi Administrative (SNSPA) (România), Universitatea Aarhus (Danemarca), 

şi Universitatea Naţională Maynooth (Irlanda). 

În universităţile participante în proiectul INSTALL – universităţi tipice sistemului universitar european, 

mai mult de 35% din studenţii înscrişi obţin rezultate slabe. Proiectul îşi propune să dezvolte, să 

valideze şi să implementeze o metodă inovativă, Narrative Mediation Path, care să le ofere 

studenţilor dezavantajaţi posibilitatea de a beneficia din plin de rezultatele educaţiei universitare din 

perspectiva unei învăţări pe parcursul întregii vieţi. Narrative Mediation Path este o metodă care se 

bazează pe conceptul psihologic de mentallisation (abilitatea de a înţelege şi interpreta propria stare 

mentală, ca şi pe a celuilalt), astfel încât studentul să-şi dezvolte şi să-şi îmbunătăţească competenţa 

de a învăţa să înveţe. 

Suportul inovativ adresat studenţilor dezavantajaţi asigurat de proiectul INSTALL va fi testat pentru 

pe un grup de minim 200 de studenţi din 5 ţări ce aparţin Uniunii Europene pentru a fi apoi 

implementat la nivelul întregii Uniuni. Pe baza rezultatelor ştiinţifice şi practice obţinute în cadrul 

proiectului, vor fi concepute şi implementate politici educaţionale  diferenţiate la nivel naţional 

pentru a oferi studenţilor nontradiţionali, precum şi celor dezavantajaţi suport personal şi 

instituţional pentru a dezvolta competenţa de a învăţa să înveţe, o competenţă vitală atât pentru 

obţinerea unor performanţe ridicate în timpul studiilor universitare, cât şi pentru reducerea riscului 

de renunţare la studii. 
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NOIEMBRIE 2012 

Joi, 8 noiembrie 2012: Anthropos - cercul ştiinţific de imagine publică 

şi antropologie  
Prima întâlnire a membrilor cercului ştiinţific de imagine publică şi antropologie – Anthropos - din 

cadrul Facultăţii de Comunicare şi Relaţii Publice va avea loc pe 8 noiembrie, la ora 17. Cercul este 

coordonat de asist. univ. dr. Sebastian Fitzek, împreună cu prof. univ. dr. Nicolae Frigioiu.  

Tematicile cercului cuprind subiecte legate de: potenţialul comunicaţional al ideologiilor politice, 

violenţă simbolică şi imaginar politic în Revoluţia Română din 1989, structura antropologică a 

imaginarului politic românesc, rolul emoţiilor în acţiunea politică, impactul bolilor psihice asupra 

deciziilor politice, tendinţe actuale în studiul personalităţilor politice.  

Prin acest cerc se urmăreşte dezvoltarea culturii de specialitate a viitorilor formatori de opinie 

publică în spaţiul comunicării politice. 

8-10 noiembrie, 2012: NATO and the Global Structure of Security: The 

Future of Partnerships, conferință internațională  
Între 8-10 noiembrie 2012, Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative din Bucureşti va fi 

gazda Conferinţei internaţionale NATO şi structura globală de securitate: viitorul parteneriatelor 

bilaterale.  

Evenimentul marcheaza 10 ani de când România a fost invitată să adere la NATO şi totodată, debutul 

programului „NATO Senior Executive Master” al SNSPA, destinat pregătirii specialiştilor necesari – 

ofiţeri şi civili – din Zona Lărgită a Mării Negre pentru cooperarea cu NATO. 

Acest eveniment este o continuare a seriei de acţiuni organizate de SNSPA la nivel academic naţional 

şi internaţional, în scopul unei mai bune înţelegeri a misiunii complexe a Alianţei, în conformitate cu 

Noul său Concept de Securitate definit în 2010 şi reconfirmat în cadrul întâlnirii la nivel înalt de la 

Chicago, din 2012. 

În Declaraţia semnată de şefii de state şi de guverne la finalul Summit-ului de la Chicago, participanţii 

şi-au exprimat intenţia de a pune în practică Politica de crearea a unor parteneriate mai eficiente şi 

mai flexibile, aprobată de către Miniştrii de Externe din ţările NATO la Berlin, cu un an în urmă; ei au 

subliniat importanţa formării unei „reţele ample de relaţii bazate pe parteneriat” şi de extindere a 

unor astfel de parteneriate dincolo de graniţele convenţionate, în vederea împlinirii scopului nobil al 

păcii în lume.  

Conferinţa organizată de SNSPA reuneşte, între vorbitori, peste 20 de experţi regionali şi 

internaţionali, alături de un mare număr de specialişti în probleme de securitate la nivel naţional, 

internaţional şi regional, oficialităţi guvernamentale, reprezentanţi ai unor organizaţii non-

guvernamentale, lideri de opinie, personalităţi din mediul academic şi reprezentanţi ai presei. Acest 
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forum deschis va reprezenta, în acelaşi timp, o ocazie importantă pentru masteranzi şi doctoranzi din 

domeniul Studiilor de Securitate, care vor putea afla mai multe despre conceptul de securitate şi 

structura sa în contextul actual al globalizării. 

Secţiunile Conferinţei acoperă o gamă largă de domenii, între care prezenţa României ca membru de 

încredere al Alianţei, noile provocări la adresa securităţii mondiale şi regionale, aşa cum au fost ele 

definite la Summit-ul de la Chicago, admiterea de noi membri în NATO şi parteneriatele stabilite cu 

aceştia, problemele de securitate regională şi parteneriatele pentru pace. Dezbaterile vor constitui 

baza pentru un fructuos schimb de idei între participanţi, în vederea găsirii soluţiilor optime pentru 

rezolvarea problemelor complexe cu care se confruntă întreaga lume astăzi. 

Vineri, 9 noiembrie 2012: Scriitorii, de Alfred Bulai – lansare de carte 
ora 16, libraria Bastilia (Piata Romana nr. 5) 

Volmul semnat de conf. univ. dr. Alfred Bulai, profesor la Catedra de Sociologie a Facultăţii de Ştiinţe 

Politice din cadrul SNSPA, va fi prezentat de conf. dr. Cătălin Partenie.  

Cartea Scriitorii a fost publicată la Editura Paideia. 

12-17 noiembrie, 2012: Training for trainers la SNSPA 
Sala 111 

În perioada 12-17 noiembrie 2012 va avea loc sesiunea de „Training for trainers” în domeniul 

dezvoltării programelor de studii, asigurării calităţii şi managementului calificărilor în învăţământul 

superior la care vor participa 36 de cadre didactice din universităţile membre în Reţeaua de 

Cooperare Universitară Inter-regională în Domeniul Evaluării Politicilor si Programelor Publice (RCUI) 

(SNSPA, Universitatea din Oradea, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Universitatea 

"Transilvania" din Brașov, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, Universitatea din București și 

Universitatea "Sapientia" din Cluj-Napoca). Activitatea se va desfăşura la sediul SNSPA din strada 

Povernei, nr. 6, sala 111. 

Principalul obiectiv al proiectului “Cooperare inter-universitară pentru dezvoltarea de cursuri şi 

programe de masterat de calitate în domeniul evaluării de programe şi politici publice (EVAL-EPPP)” 

este dezvoltarea de cursuri şi programe de masterat de calitate în domeniul evaluării de programe şi 

politici publice (EPPP) în universităţile din România. 

Invitatul special al sesiunii de training este Dr. Jim Fitzpatrick, unul dintre cei mai experimentaţi 

analişti de politici publice din Irlanda şi evaluator cu o experienţă de peste 25 de ani.  

Agenda “Training for trainers” include şi o serie de cursuri oferite de experţi români recunoscuţi din 

mediul acacdemic şi de la nivelul administraţiei centrale, precum prof. univ. dr. Cezar Bîrzea, din 

cadrul Departamentului de Relaţii Internaţionale şi Integrare Europeană, SNSPA; prof. univ. dr. 

Adrian Curaj, Directorul UEFISCDI; prof. univ. dr. Adrian Miroiu, Vicepreşedinte al ARACIS; Răzvan 

Cotovelea, Secretar de Stat în Ministerul Afacerilor Europene şi Claudia Măgdălina, Directorul Unităţii 
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Centrale de Evaluare, Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale din cadrul 

Ministerului Afacerilor Europene.  

Aceste cursuri se vor concentra pe problematici vizând designul programelor şi modulelor de 

masterat în domeniul EPPP, asigurarea calităţii, necesitatea evaluării sistemelor publice şi a 

programelor operaţionale UE implementate in România. 

12-17 noiembrie, 2012: Zilele Facultăţii de Management  din cadrul 

SNSPA 
Balul Facultăţii de Management - 15 noiembrie - este organizat în Club Tonka. Sunt așteptaţi 

nu numai studenţii din toţi anii de studii, dar și absolvenţi și cadre didactice. Organizatorii 

propun mai multe acţiuni care vor contribui nu numai la crearea unei atmosfere speciale, ci și 

la mai buna cunoaștere a membrilor comunităţii academice a facultăţii. 

Cadrele didactice au propus pentru săptămâna facultăţii o serie de cursuri și seminarii 

speciale, cu invitaţi speciali.  Unele cursuri se vor derula în spaţii alternative si se vor aborda 

teme incitante.  

Facultatea de Management continuă acţiunea caritabilă Let΄s Share! începută anul trecut. 

Acum se lansează o nouă campanie de colectare de cărţi, haine, jucării şi dulciuri, precum și 

campania de realizare de  produse hand-made. Acestea vor fi vândute în luna decembrie iar 

fondurile obţinute vor fi donate copiiilor orfani. La această acţiune sunt invitaţi toţi studenţii 

și cadrele didactice din SNSPA.  

Muzeul Naţional de Artă al României (MNAR) așteaptă studenţii SNSPA cu programe speciale 

în Galeria de Artă Românească și în expoziţia eveniment „Mitul naţional”.  

Mai multe detalii la adresa www.facultateademanagement.ro.   

Vineri, 16 noiembrie, 2012: Colectivităţile locale şi rolul lor în spaţiul 

administrativ european în contextul descentralizării administrative, 

Dana Georgeta Alexandru - susținere teză de doctorat 
Preşedinte: Conf. univ. dr. Liliana Popescu 

Coordonatori ştiinţifici: Prof. univ. dr. Emil Bălan 

Referenţi ştiinţifici: Conf. univ. dr. Dragoş Dincă, SNSPA,  Prof. univ. dr. Ion Dragoman, Universitatea 

Naţională de Apărare Carol I, Prof. univ. dr. Nicolae Voiculescu, Universitatea Titu Maiorescu. 

Teza poate fi consultată la biblioteca S.N.S.P.A. şi pe site-ul www.snspa.ro.  

http://www.facultateademanagement.ro/
http://www.snspa.ro/
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Vineri, 16 noiembrie, 2012: Administrarea sistemului de sănătate, 

Luciana Boboc  - susținere teză de doctorat  
Preşedinte: Conf. univ. dr. Liliana Popescu 

Coordonatori ştiinţifici: Prof. univ. dr. Emil Bălan 

Referenţi ştiinţifici: Prof. univ. dr. Irina Zlătescu, SNSPA ,  Prof. univ. dr. Ion Dragoman , Universitatea 

Naţională de Apărare Carol I, Prof. univ. dr. Nicolae Voiculescu, Universitatea Titu Maiorescu. 

Teza poate fi consultată la biblioteca SNSPA şi pe site-ul www.snspa.ro.  

Vineri, 16 noiembrie, 2012: Mijloace necontencioase de promovare a 

drepturilor omului. Ombudsman şi instituţii de tip Ombudsman, 

Alexandru Grigore Jianu - susținere teză de doctorat 
Preşedinte: Prof. univ. dr. Adriana Grigorescu 

Coordonatori ştiinţifici: Prof. univ. dr. Irina Zlătescu 

Referenţi ştiinţifici: Prof. univ. dr. Emil Bălan, SNSPA, Prof. univ. dr. Raluca Beşteliu, Universitatea 

Nicolae Titulescu, Conf. univ. dr. Dorel Bahrin, Universitatea Hyperion. 

Teza poate fi consultată la biblioteca SNSPA şi pe site-ul www.snspa.ro.  

Marți, 20 noiembrie, 2012: Gestionarea şi accesarea fondurilor 

structurale şi de coeziune în România, Alexandra Dabu (Ghioarcă) - 

susținere teză de doctorat 
sala 111, ora 10 

Preşedinte: Prof. univ. dr. Vasile Secăreş 

Coordonatori ştiinţifici: Prof. univ. dr. Iordan Bărbulescu 

Referenţi ştiinţifici: Prof. univ. dr. Cezar Bîrzea, SNSPA,  Prof. univ. dr. George Poede, Universitatea 

„Al.I.Cuza”, Iaşi, Prof. univ. dr. Gabriela Drăgan , Academia de Studii Economice, Bucureşti. 

Teza poate fi consultată la biblioteca SNSPA şi pe site-ul www.snspa.ro.  

 

http://www.snspa.ro/
http://www.snspa.ro/
http://www.snspa.ro/
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Marți, 20 noiembrie, 2012: Influenţa spaţiului european în evoluţia 

sistemului politic şi electoral din România, Ioana Florina Mînzu - 

susținere teză de doctorat 
Sala 111, ora 12 

Preşedinte: Prof. univ. dr. Cezar Bîrzea 

Coordonatori ştiinţifici: Prof. univ. dr. Iordan Bărbulescu 

Referenţi ştiinţifici: Prof. univ. dr. Adrian Miroiu, SNSPA, Prof. univ. dr. George Poede, Universitatea 

„Al.I.Cuza”, Iaşi, Prof. univ. dr. Alexandru Radu, Universitatea Creştină "Dimitrie Cantemir", Bucuresti. 

Teza poate fi consultată la biblioteca SNSPA şi pe site-ul www.snspa.ro.  

21-25 noiembrie, 2012: Editura Comunicare.ro la Gaudeamus 
În cadrul Târgului Internaţional de Carte Gaudeamus (care se desfăşoară în perioada 21-25 

noiembrie), Editura Comunicare.ro va prezenta volumele: 

• Jürgen Habermas, Despre Constituţia Europei. Un eseu (prefaţă de prof. univ. dr. Alina 

Bârgăoanu, traducere de Paul Sandu); 

• Dominique Wolton, Despre comunicare (traducere de Denisa Oprea); 

• Dominique Wolton, Internetul. O teorie critică a noilor media (traducere de Lucian 

Pricop şi Sînziana Barangă). 

23-26 noiembrie, 2012: Eastern Partnership: Assessment of Past 

Achievement and Future Trends, conferință internațională  

2013 

SEPTEMBRIE 2013 

12-14 septembrie, 2013: Industrial Relations in Europe Conference 

(IREC), a XXI-a reuniune anuală la SNSPA 
Detalii despre conferinţă la adresa http://irec2013.politice.ro/.  

 

 

http://www.snspa.ro/
http://irec2013.politice.ro/
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Anca Goga, anca.goga@yahoo.com, Cătălin Mosoia, catalin.mosoia@gmail.com  

10 
 

SNSPA INFO++ 

 Un discurs victorios  
Discursul victorios rostit de Barack Obama în faţa simpatizanţilor săi de la Chicago a durat aproape 22 

de minute. Textul integral al cuvântării este disponibil, la fel ca și înregistrarea video a momentului, la 

adresa Internet http://www.guardian.co.uk/world/2012/nov/07/barack-obama-speech-full-text. 

 Acces gratuit la 10 articole din Dialogue 
Pentru a marca 50 de ani de la prima apariţie a revistei, editorii publicaţiei Dialogue au selectat 10 

articole care reflectă amploarea și calitatea dialogului în cercetare. Textele pot fi consultate în regim 

gratuit până la data de 31 decembrie 2012. 

Dialogue publică cercetări evaluate în regim colegial (peer review), în limbile engleză și franceză, și 

este editată de Canadian Philosophical Association (l'Association canadienne de philosophie). 

Amănunte la adresa  

http://journals.cambridge.org/action/displaySpecialArticle?jid=DIA&bespokeId=4316. 

 European Political Science Review, consultare gratuită până pe 18 

decembrie 2012 
Cel mai recent număr al publicaţiei European Political Science Review (EPSR) poate fi citit online, în 

regim gratuit, până pe 18 decembrie 2012.  Adresa Internet care trebuie accesată este următoarea: 

http://journals.cambridge.org/action/displayIssue?jid=EPR&volumeId=4&issueId=03&seriesId=0  

Revista știinţifică EPSR este publicată de European Consortium for Political Research și de Cambridge 

University Press.  

 

 

http://www.guardian.co.uk/world/2012/nov/07/barack-obama-speech-full-text
http://journals.cambridge.org/action/displaySpecialArticle?jid=DIA&bespokeId=4316
http://journals.cambridge.org/action/displayIssue?jid=EPR&volumeId=4&issueId=03&seriesId=0
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